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ΠΡΟΣ: ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 
Διεύθυνση: Τμήμα Προμηθειών 

 

Πληροφορίες: Γαγάρας Αλέξανδρος  

Τηλέφωνο: 2413 – 500848  

e-mail: procurement@dypethessaly.gr   
 

ΘΕΜΑ: Δημόσια διαβούλευση των τεχνικών προδιαγραφών για υπηρεσίες «Μίσθωσης κτιρίων 
για την στέγαση Τ.ΟΜ.Υ.» (CPV: 70310000-7) αρμοδιότητας της 5ης Υγειονομικής 
Περιφέρειας Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας. 

                     

 

Η 5η Υγειονομική Περιφέρεια Θεσσαλίας & Στ. Ελλάδας έχοντας υπόψη τις άμεσες στεγαστικές ανάγκες των 

νέων Τ.ΟΜ.Υ. και στο πλαίσιο της προετοιμασίας της διαδικασίας μίσθωσης κατάλληλου ακινήτου σύμφωνα 

με τις διατάξεις του Π.Δ. 715/1979 για τις υπηρεσίες «Μίσθωσης κτιρίων για την στέγαση Τ.ΟΜ.Υ.» (CPV: 

70310000-7) αρμοδιότητας της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, καλεί όλους 

τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς να υποβάλλουν σχόλια-παρατηρήσεις-απόψεις, επί των 

τεχνικών προδιαγραφών που τίθενται σε ανοιχτή Δημόσια Διαβούλευση.  

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα αξιολογηθούν οι 

εισηγήσεις-προτάσεις που θα έχουν κατατεθεί στον ιστότοπο της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας 

και Στερεάς Ελλάδας, θα γίνει η τελική διαμόρφωση και θα ενσωματωθούν στο πλήρες σώμα της 

διακήρυξης. Οι απόψεις και οι εισηγήσεις των συμμετεχόντων που θα κατατεθούν στη δημόσια 

διαβούλευση δε δεσμεύουν την υιοθέτηση αυτών από την υπηρεσία, η οποία θα αποφασίσει για την 

οριστικοποίηση των όρων που θα διέπουν την διαδικασία μίσθωσης, με αντικειμενικά κριτήρια.   

Επισημαίνεται ότι τα σχόλια των οικονομικών φορέων, θα αποστέλλονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

procurement@dypethessaly.gr.   

Η διαβούλευση θα διαρκέσει για χρονικό διάστημα επτά (7) ημερών από την ημερομηνία 

ανάρτησης. 

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας και 

Στερεάς Ελλάδας και στον ιστότοπο ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 

 

 

 

Ο Διοικητής  
της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας  

Θεσσαλίας & Στ. Ελλάδας  
 

ΦΩΤΗΣ ΣΕΡΕΤΗΣ 
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